

**Ученые считают, что самая лучшая жена для мужчины, которому важно продолжить свой род, - некрасивая. И выбирать ее следует... по запаху.**



В наше время в обществе царит культ красоты, поэтому мужчины, которые ищут спутницу жизни, обязательно хотят, чтобы их любимая была если не королевой красоты, то все равно как можно более привлекательной внешне. Однако генетики считают, что жениться на красивых женщинах слишком опасно. Доценты кафедры генетики Санкт-Петербургского университета Сергей Мельников и Евгений Даев, давшие интервью "Комсомольской правде", убеждены, что для появления здорового и умного потомства создавать семью имеет смысл как раз с "некрасавицами", ведь именно они являются носительницами здоровых генов.

Кстати, по этой причине, говорят ученые, привлекательные атлеты-мужчины выбирают для себя не слишком красивых и низкорослых девушек, а не жен-богинь, которые, казалось бы, им подходят больше. Мельников и Даев обращают внимание на то, что, например, матери ученых, писателей, спортсменов, как правило, не блещут красотой. "У красавца ослаблен определенный ген, а у "некрасавицы" - наоборот, поэтому мужчина и тянется к ней, чувствует, что именно у этой женщины родятся дети с сильным иммунитетом. То есть данную информацию он получает через запахи и какие-то особые энергетические поля", - приводит издание мнение генетиков.

## Некрасивые женщины рожают талантливых детей

Автор: Administrator  
19.06.2013 11:10 -

---

Правда, запах женщины, который доносит до мужчины информацию о здоровых генах, может быть искажен другими ароматами. Особенно опасны в этом смысле духи с феромонами. У женщины, которая ими пользуется, может быть нездоровый генотип, но она все равно способна привлечь будущего мужа, "обманув" его с помощью парфюмерии. Для того, чтобы запах тела не скрывал никаких генетических дефектов, он не должен содержать посторонних примесей – быть таким, как после душа.